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Spojenim ktorej dvojice telies sa nedd «—7—

zloZit kvdder na obrézku vpravo?

A)

B)

C)

D)

77

)
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-Detské ihrisko ma dve &asti, Jedna ma tvar obd[#nika

so sirkou 10 m, druha éast ma tvar Stvorca so stranou
dihou 9 m {obr.). Kolko Stvorcovych dlaZdic so stra-
nou dlhou 1 m treba na vydlaZdenie celého ihriska?

10m

7 m

A) 160
B) 241
C) 322
D} 630

9m
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V ZOO chovajtl opice, levy, hrochy a Zirafy. Cena stravy
pre opice na 1 def je rovnakd ako cena stravy pre
levy na 3 dni. Strava pre levy na 5 dnf stoji rovnako
vela ako strava pre hrochy na 2 dni. Strava pre hro-
chy na 7 dni stoji rovnako vela ako strava pre Zirafy
na 10 dni. Strava pre opice na 1 den stoji 36 €. Kolko
stoji strava pre Zirafy na 1 defi?

A) 12¢€
B) 18 €
C) 21¢€
D) 30¢

04 <

Na Ciselnej osi sU vyznaclené Cisla 212, Q, 244 a R.
Ktoré &isla su od €isla 350 rovnako vzdialené ako
Cislo Q od &isla R?

| 1 ] ] I ] i 1 ] i

212 244

A) 318 a 382
B) 3262374
C) 3342366
D) 342 a 358
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Pan Setrny ma trezor chraneny &iselnym kddom. Je
to Sestciferné &islo, pre ktoré plati:

e jeparne,

e Cislica na mieste desiatok je mensia ako cislica
na mieste tisicok, ale vacsia ako éislica na mieste
stoviek,

o sulet vietkych jeho €islic je nasobkom cisla 3.
Ktoré &islo moie byt kédom k trezoru?

A) 148 352
B) 239 271

C) 417 120
D) 654 534

6 &

Miro si pred gulovackou prichystal niekolko sneho-
vych gul. Pocas gufovacky ich urobil dvakrat tolko ako
pred gufovackou, Po tom, ako hodil 15 gdf po chlap-
coch, zostalo mu 21 gul. Ktorym vypoltom zistime,
kolko gul si prichystal pred gulovackou?

A) (21+15):3

B) 21+15:3
C) (21-15):3
D) 21:3+15
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Ivan, Baska, Zuzka, Erik a Saska si kdpili listky do kina
na miesta vedla seba. Ivan a Erik chceli mat vietky
dievEatd medzi sebou. Baska so Saskou chceli sediet
vedla seba. Kolkymi spdsobmi sa mohli vedla seba
posadit, aby boli splnené vsetky ich podmienky?
A) 4

B) 6

C) 7

D) 8

&

Lukas si dohodol stretnutie s kamaratom o 16:00 pred
Stadiénom. Z domu odisiel o 15:43. Po 6 minUtach
chddze sa zastavil v obchode. Hoci od obchodu az
k stadionu bezal, nakoniec meskal 7 mindit. V obchode
stravil dvakrat viac Casu ako pri behu. Ako ditho bezal?

A) 6 minut
B) 7 minut
C) 9 mindt
D} 12 mindt

09 ¥

Ktoré z uvedenych telies mozu mat 6 stien?

1) kuZel
2) ihlan
3) kocka
4} kvader

10 %

Ktoré z nasledujticich Gtvarov si osovo sumerneg, ale
nie su stredovo stimerné?

AN

5

1 g

3) Ty
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Ziaci mali z papiera v tvare obdf#nika s obvodom 1m  V ovocnom sade rast hrusky, ¢eresne, marhule,

odstrihnit niekolko 3tvorcov alebo obdfZnikov tak,  broskyne a 12 vi¥ni. Pocet vi¥ni je polovica pottu

aby vznikol itvar s obvodom vdésim ako 1 m. Komu  hrusiek, Sestina pottu éereéni, dve tretiny poctu

sa to podarilo? marhul a dve péatiny poctu broskyf. Ktoré tvrdenia
sU pravdive?

1} V sade rastie 6 hrusiek.
2) V sade rastie 72 Ceresni.
3) Vsade rastie 18 marhdif.

1) Zuzka 2) Ema 4} V sade rastie 30 broskyf.

14 %

Na prvych troch miestach
v automobilovych prete-
koch skondili Erik, Dusan
a Hugo. Jeden z nich jazdil
na Fiate, druhy na Mazde,
treti na Volve. Vieme, 7e

3) Simon 4) Toméas

’ § . . e Dudanov priatel, ktory pretekal na Mazde, skon-
Terezka vypisala vietky prirodzené &isla od 196 po &l tret

269. Ktoré tvrdenia o zaokriGhlovani vypisanych &fsel
st pravdivé?

e pretekdr na Fiate nebol vitazom pretekoy,
e Erik nikdy nesedel v Mazde,

1) Cislo 215 je najmensie islo, z ktorého po za- e DuZan nepretekal na Fiate.

okrahleni na desiatky vznikne ¢islo 220,

. ; « vr . < ia st vé?
2) Po zaokrahleni na stovky sa véetky &fsla zmenia. Ktoré tvrdenia st pravdivé

3) Z desiatich &isel vznikne po zaokrthleni na de- 1} Preteky vyhral Erik.

siatky Cisto 230. 2} Zvitazil pretekdr na Volve,

4) Medzi vypisanymi ¢islami bole 20 takych, z ktorych

3) Dusan jazdil na Volve.
po zaokrihleni na stovky vznikne &isfo 300. ) J

4) Na druhom mieste skonéil Hugo.
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